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44625 Herne

Sag mal, wie geht’s dir eigentlich in der
Schule?

Ergebnisse einer Online-Umfrage zur
Schilerzufriedenheit

AUSWERTUNG Stufen 10 - 13
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Weiblich Mannlich
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0.00% 0,00%  0,00% 0,00% 0,00%

8. 9. 10.

Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16




1 trifft gar 6 trifft voll zu
nicht zu

Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16
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Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16 <(/



10,08%

1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu

nicht zu
Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16




10,80%

1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu

nicht zu
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Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16



22,39%

10,28%

1 trifft gar 4 6 trifft voll zu

nicht zu
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1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu
nicht zu

Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16




1 trifft gar nicht 2 3 5 trifft voll zu
ZU

Gesamtauswertung (n=605) Stand: 15.04.16




1 trifft gar 4 6 trifft voll zu
nicht zu
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1,82%

1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu

nicht zu
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10,

10,03%

4,35%

0,50%

4,52%

1,00%
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Gesamtauswertung (n



Ja
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Nein
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12,33%

Ja
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Nein
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1 trifft voll zu 6 trifft gar
nicht zu
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1 trifft gar nicht 2 3 4 5 trifft voll zu
ZU
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